

технические приборы в рабочем состоянии. Внутренняя отделка помещений удовлетворительная. Всего в школе - 7 компьютеров, из них 1 ноутбук. Расстояние между компьютерами соблюдается. Питьевой режим в школе организован за счет бутилированной воды, имеется диспансер. На питьевую воду имеются сопроводительные документы (свидетельство о государственной регистрации). Имеется запас бутилированной воды, также организован питьевой режим за счет кипяченой воды.

Медицинский кабинет расположен на первом этаже здания, оснащен медицинским оборудованием, медикаментами для оказания первой экстренной помощи. Медицинская документация заведена согласно требований санитарных правил. Лицензия на оказание доврачебной медицинской помощи имеется. Медицинский штат укомплектован.

При санитарно-эпидемиологическом обследовании разъяснены все требования касательно организации мини-центра. Разъяснены правила ведения медицинских журналов, всей медицинской документации, правила составления ежедневных меню-раскладок, ведения журналов здоровья и журнал бракеража готовых блюд, также о необходимости наличия сопроводительных документов на все поступающие продукты. Всего в школе - 25 сотрудников, медосмотры сотрудников пройдены в полном объеме, медицинские книжки хранятся у медицинского работника. Выделено место для хранения и разведения дезинфекционного средства. Емкость с дезинфекционным средством имеет маркировку, отмечен объем емкости. В школе запас моющих и дезинфекционных средств имеется. Уборочный инвентарь укомплектован, промаркирован, имеется специальное помещение для хранения уборочного инвентаря. Уборочный инвентарь промаркирован по цветам соответственно помещений. Для уборки санитарных узлов имеется уборочный инвентарь с сигнальной маркировкой, хранится в санитарных узлах, закреплен за каждым санитарным узлом.

В школе организован мини-центр с 4 часовым пребыванием детей с 9.00 часа до 13.00 часов. Помещения мини-центра в удовлетворительном санитарно-техническом состоянии. Освещение естественное и искусственное за счет ламп накаливания. Списочный состав детей мини-центра составляет - 19 детей. Питание 1 разовое, организовано в группах. Перспективное меню, меню-раскладки ведутся медицинской сестрой. Мини-центр твердым инвентарем укомплектован в полном объеме. На игрушки имеются сертификаты, подтверждающие их качество и безопасность. Использованные игрушки моются ежедневно в конце дня с использованием 2 % мыльно-содового раствора. Имеется емкость и щетка для мытья игрушек. Отработана горшочная система, ячейки-стеллажи для горшков имеются. Количество горшков соответствует списочному составу детей. Для мытья и обработки горшков имеется промаркированная емкость.

В школе организован пищеблок на 16 посадочных мест. Поточность технологического процесса соблюдается. Внутренняя отделка соответствует требованиям санитарных правил. Санитарно-техническое состояние пищеблока на момент проверки удовлетворительное. Из холодильного оборудования в наличии имеется 1 бытовой холодильник с 1 морозильной камерой. Из технологического оборудования имеется 1 электроплита и 1 газовая плита с 4 камфорами. Над электроплитой установлен вытяжной зонт. Холодильное и технологическое оборудование в рабочем состоянии. В бытовом холодильнике товарное соседство продуктов соблюдается. В холодильнике и морозильной камере имеются термометры. Имеется отверстия для вентиляции в шкафу для хранения хлеба, имеется раствор столового уксуса для обработки полок хранения хлеба. Емкости для пищевых отходов в удовлетворительном санитарном состоянии, имеют маркировку и крышку. Столовая кухонной посудой, разделочным инвентарем обеспечена в полном объеме. Санитарное состояние столовой посуды удовлетворительное. При мытье кухонной посуды порядок мытья соблюдается. Инструкция о правилах мытья посуды и инвентаря имеется. Моющими и дезинфекционными средствами обеспечены в полном объеме. Суточные пробы на момент обследования имелись с указанием даты отбора пробы. Емкости для отбора суточных проб стерилизуются методом кипячения в специально промаркированной емкости. Продукты хранятся упорядочено, имеются подтоварники. На продукты сопроводительные документы, подтверждающие качество и безопасность имеются. Нормы питания выдерживаются. Ассортимент утвержден и согласован, питание сбалансированное и разнообразное, нормы питания соблюдаются. Повара